

Referat fra styremøte 11.11.2013

Styremøtet ble avholdt i M205, leil. 615 kl 19.00 – 21.30

Til stede: Oddbjørn Hansen, Stian Bakklund, Ram Gupta, Odd Ingar Jensen, Ellen Lange (ref.).

Før møtet startet informerte styreleder om følgende:

- Det har vært tyveri i flere boder.
- Det har vært tyveri fra postkassene.

25/13 Gjennomgang av forrige referat

Leieavtale Amore gatekjøkken: Ny leiekontrakt inngått for 3 år.

Fuktproblemer: Kruse Smith (KS) har etablert beboerrigger, og uttørking er i gang. KS skaffer containere som skal brukes som lager for beboerne mens de er ute av leilighetene. Felles beboermøte ble gjennomført 16.10.2013, med Ram og Odd Ingar til stede fra styret.

De ekstra bodene: Disse er Steinar nå i ferd med å selge, slik som planlagt.

Kompensasjon strømstans: Oddbjørn har kontaktet begge beboere som dette gjaldt, men de har ikke fremmet noe krav.

Utgifter til ny hjemmeside: Dette skal innarbeides i budsjettet for 2014.

26/13 Mulig artikkel i Bolig & miljø

Journalist har meldt interesse for å skrive om byggeprosjektet. Vi følger opp saken i 2014

27/13 Naboklage på støy

Styret utsteder skriftlig advarsel til beboer som har pådratt seg flere klager på høy musikk.

28/13 Økonomisk rapport pr. 30.09.2013

Styret gikk gjennom rapporten og tar økonomisk rapport pr. 30.09.2013 til orientering.

29/13 Likviditetsbudsjett

Styret gikk gjennom likviditetsbudsjettet, og gjorde noen justeringer.